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METODOLOGIA
Quantitativa

500 casos

PERÍODO
6 a 17 de maio
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PERFIL DOS 

RESPONDENTES 

homens e mulheres 

+ 18 anos 

classes A, B, C, D/E 
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PERFIL DOS 
RESPONDENTES 

40,2% 
masculino

CÂMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS DE MANAUS



RESULTADOS
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O QUE PRETENDEM 
PRESENTEAR?
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1,2%

1,3%

1,3%
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2,1%

2,2%

2,4%

3,5%

4,1%

5,8%

6,4%

7,4%

7,9%

8,9%

10,8%

14,6%

17,9%

VIAGEM

LIVROS

ELETROELETRÔNICO

OUTROS

NÃO SABE

CHOCOLATE

BICHO DE PELÚCIA

ARTIGOS ESPORTIVOS

SMARTPHONE

BOLSAS/SIMILARES

JOIAS/RELÓGIOS

ALMOÇO/JANTAR

FLORES/BUQUÊ

LINGERIE

PRODUTOS DE BELEZA

CALÇADOS

VESTUÁRIO

PERFUMARIA

Os presentes mais procurados pelos 

consumidores no Dia dos Namorados serão: 

perfumes, roupase calçados.
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2018 x 2019
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0,3%

0,4%

0,5%

0,8%

1,0%

1,3%

2,4%

2,9%

5,3%

5,8%

7,5%

8,9%

13,6%

14,0%

16,2%

19,1%

MOTOCICLETA

ALMOÇO/JANTAR

ELETROELETRÔNICO

BICHO DE PELÚCIA

ELETRODOMÉSTICOS

FLORES

VIAGEM

LINGERIE

BOLSAS E SIMILARES

LIVROS

JOIAS/RELÓGIOS

PRODUTOS DE BELEZA

CALÇADOS E ACESSÓRIOS

SMARTPHONE/TABLET

VESTUÁRIO

PERFUMES/SIMILARES

2018

0,7%

1,2%

1,3%

1,3%

1,5%

2,1%

2,2%

2,4%

3,5%

4,1%

5,8%

6,4%

7,4%

7,9%

8,9%

10,8%

14,6%

17,9%

VIAGEM

LIVROS

ELETROELETRÔNICO

OUTROS

NÃO SABE

CHOCOLATE

BICHO DE PELÚCIA

ARTIGOS ESPORTIVOS

SMARTPHONE

BOLSAS/SIMILARES

JOIAS/RELÓGIOS

ALMOÇO/JANTAR

FLORES/BUQUÊ

LINGERIE

PRODUTOS DE BELEZA

CALÇADOS

VESTUÁRIO

PERFUMARIA

2019

Perfumariae vestuáriocontinuam

liderando o ranking de intençãode

presentes.

Há uma retraçãona intençãode

compras de Smartphones e

Joias/Relógio,indicando uma baixa

nosticketmédio.

Notável o crescimento na

intençãodeAlmoço/Jantar.

*Diversos itens não constam na 

pesquisa realizada em 2018. 



0,9%

1,3%

1,5%

1,5%

2,2%

5,8%

6,3%

8,9%

12,5%

12,9%

14,1%

15,3%

16,8%

ELETRODOMÉSTICOS

NÃO SABE

OUTROS

ELETROELETRÔNICO

LIVROS

FLORES E ARRANJOS

BOLSA E SIMILARES

JOIAS/RELÓGIOS

PRODUTOS DE BELEZA

SMARTPHONE

CALÇADOS

VESTUÁRIO

PERFUMARIA O QUÊ DESEJAM GANHAR 
DE PRESENTE NO DIA DOS 

NAMORADOS?

As mulheres desejamuma variedademaior de

presentes,porém Perfumaria é o item mais

desejado,já os homens,o item mais desejadoé

vestuário.
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HÁBITOS DE 

CONSUMO 
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QUEM PRETENDEM PRESENTEAR NO 
DIA DOS NAMORADOS?

0,9%

1,2%

7,8%

44,2%

45,9%

FICANTE/ROLO

AMIGO(A)

NOIVO(A)

NAMORADO(A)

CÔNJUGE
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A FORMA QUE UTILIZA PARA SE INFORMAR QUANDO 
QUER ADQUIRIR UM PRODUTO.

35,7%

27,5%
26,2%

7,9%

2,7%

LOJAS INTERNET TELEVISÃO AMIGOS RÁDIO
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ONDE PRETENDEM COMPRAR O PRESENTE 
PARA O DIA OS NAMORADOS?

47,5%

23,9%

15,3%

4,5% 3,5% 3,0% 1,3% 1,0%

SHOPPING CENTRO DA
CIDADE

LOJAS DE
DEPARTAMENTO

COMÉRCIO DE
BAIRRO

INTERNET LIVRARIAS SUPERMERCADOS NÃO SABE

O hábito de comprarem ShoppingCentersvem crescendonos últimos anos,de acordocom os entrevistados,os
motivossão: 1) Proximidadeda residência; 2) Segurançae 3) Variedadede lojas
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QUAL FORMA DE PAGAMENTO?

27,6%

Cartão de Crédito 

Parcelado

19,2%

Dinheiro

23,8%

Cartão de Débito

5,4%

Crediário/Carnê

20,2%

Cartão de Crédito

à Vista

3,1%

Não sabe
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FAIXA DE GASTOCOM PRESENTES 2019

Até R$ 80,00 22,48%

De R$ 80,01 a R$ 100,00 21,1%

De R$ 100,01 a R$ 150,00 14,48%

De R$ 150,01 a R$ 200,00 13,0%

De R$ 200,01 a R$ 250,00 10,51%

De R$ 250,01 a R$ 300,00 7,2%

De R$ 300,01 a R$ 400,00 6,38%

Mais de R$ 400,01 3,4%

Não sabe/Recusa Responder 1,54%
R$ 136,90 

Ticket Médio
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Crescimentode 2,2% em relaçãoao ano
anterior,resultandoem uma receitabruta em
torno de R$ 48.141.418,00 (Quarentae oito
milhões, cento e quarenta e um mil e
quatrocentose dezoito reais) dividido nas
diversasintençõesdecomprasparao período.

CONCLUSÃO
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DICAS PARA VENDER MAIS 

no Dia dos 
namorados



Invista em uma decoração

especial,temáticade acordo com a

data comemorativa,com profissionais

especializadosem vitrinismo, por

exemplo (nada de colocar papel

impressoda própria empresa,imagem

é tudo!);

1.DECORAÇÃO
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Paraincentivarosclientesa compraremem sualoja nessaépocaé

precisoofereceralgunsextrasque os ajudema oferecero presenteda

melhormaneira.

2.OFEREÇA EMBALAGENS CRIATIVA

E é por isso que

disponibilizarembalagens

diferenciadas pode ser

uma ótima tática de

marketingparao Dia dos

Namorados.
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Os consumidores da

atualidade buscam marcas que

defendemdiversidadee inclusão.

Portanto,na hora de criar ações

de marketing para o Dia dos

Namorados, leve em conta os

diferentestiposdecasais.

3.FIQUE ATENTO À DIVERSIDADE DE CASAIS
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Paramostrarquequerajudar

seusclientesa terem o melhor

Dia dos Namorados possível,

ofereça a possibilidadede eles

complementarem o presente

comalgosuperespecial.

4.SORTEIE UM PRESENTE ESPECIAL PARA OS 

CLIENTES QUE CELEBRAREM O AMOR

Issopodeserum incentivoe

tanto para comprar no seu

estabelecimentonestadata!
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